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Nachweislich ist die Homöopathie eine der preisgünstigen Behandlungen, insbesondere bei chronischen Erkrankungen. 
“In der Homöopathie steht den Ärzten ein medizinisches System zur Verfügung, das in der Lage ist, akute und chronische Krankheiten weitgehend nebenwirkungsfrei zu heilen.” Rita Süssmuth 

Homöopathische Erstanamnese:
Ein klassischer Homöopath erarbeitet das homöopathische Mittel immer aufgrund der Gesamtheit der Symptomatik, um die Lebenskraft des Patienten zu aktivieren. Deshalb sind Zeit und Ruhe für die Anamnese notwendig. Jede chronische Anamnese beinhaltet die Aufarbeitung des Falles durch Fallanalyse, Repertorisation, Mitteldifferenzierung und Auswahl. Eine Anamnese dauert in der Regel 1,5 bis 2,5 Stunden. Bei Kindern etwas kürzer. 
Richtwert: Jugendliche & Erwachsene 200-240 Euro, Kinder bis 14 Jahre ca. 160 Euro, Kinder bis 2 Jahre ca. 120 Euro.

Homöopathisches Follow Up:
Am Anfang der Behandlung ist eine Verlaufskontrolle ca. 6 Wochen notwendig, je nach Art und Schwere der Erkrankung. Bei fortschreitender Besserung reichen größere Abstände (z.B. 2x jährlich).
Chronische Erkrankungen erfordern sowohl vom Patienten als auch vom Therapeuten Geduld, Zeit und eine gute Zusammenarbeit, da deren Entstehungsprozess oft schon viele Jahre (manchmal Jahrzehnte) zurückliegt.
[bookmark: _Hlk128385899]Richtwert: 50 Euro (30 min), 100 Euro (60 min)

Beratungskosten für Akutanamnesen:
Akutberatung am Telefon oder über Mail rechne ich nach Minuten (1,60--/Min) und Aufwand ab. 

Alternativmedizinische Beratung/ Auswertung von Laborwerten:
Ausführliche Beratung zu Ihren Blutergebnissen, Zweitmeinung und schriftlicher Therapieplan
Richtwert: 70-100 Euro
​Die Abrechnung erfolgt nach einem praxiseigenen Leistungsmodell, das auf der Gebührenordnung für Heilpraktiker basiert, jedoch diese Sätze entsprechend dem geleisteten Mehraufwand überschreitet.
Private Krankenversicherungen, Beihilfe und Heilpraktiker-Zusatzversicherungen erstatten meine Leistungen (anteilig). Eine Kostenerstattung bis zu 100 Prozent ist möglich, aber nicht garantiert.     
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